



ZPRAVODAJ

obce Štítná nad Vláří-Popov

PODZIMNÍ VYDÁNÍ Č. 70 ZÁŘÍ 2017 ROČNÍK XVIII.



Podzimní pranostiky

- Divoké husy na odletu - konec i babímu létu.
- Jakmile se ukazuje polní myš, že máš o dřevo se starat, víš.
- Je-li ve vzduchu mnoho babího léta, bude dlouho jasné počasí.
- Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.
- Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima.
- Mnoho bukvic - mnoho vánic.
- Podzim bohatý na mlhu věští v zimě mnoho sněhu.
- Utíni z buku třísku: je-li suchá, bude zima tuhá; je-li však vlhká, bude zima mokrá.

Informace z radnice

Je tady podzim a zbývá už poměrně málo času pro naplnění záměrů, které jsme si na začátku roku naplánovali. Je to bohužel každý rok stejné. Hodně času zabere administrace jednotlivých investičních akcí a hlavně těch, na které se žádají dotace. V našem případě je to letos právě několik investičních záměrů: výstavba 3 sociálních bytů, oprava a odbahnění vodní nádrže v Popově, výstavba dětského hřiště, oprava sportovního hřiště v ZŠ a oprava jednoho úseku komunikace na Pláňavy. V některém z nich snad uspějeme a mohlo by se začít s realizací ještě letos a ostatní budou zařazeny do plánu na rok 2018. Ostatní investiční akce bez žádosti o dotace jsme průběžně plnili a jsme rádi, že se nám podařilo realizovat jednu z největších investičních akcí, která se prvně plánovala už před rokem 2000 - výstavbu inženýrských sítí pro výstavbu 33. rodinných domů v části Dělnice. Tato stavba je v současné době i přes mnoho vnějších problémů před dokončením. Věříme, že pomůže ke zvýšení

zájmu o bydlení v naší obci. Poděkování patří firmě Strabag, která tuto velkou akci s rozpočtem cca. 14 mil. Kč. kvalitně a bez problémů prováděla a dokončí poslední úpravy tak, aby stavba mohla být v letošním roce zrealizována.

Další velkou akcí, kterou jsme ale mohli začít až v měsíci srpnu, je oprava chodníku v části Březová s rozpočtem 3,5 mil. Kč., včetně výměny všech obrubníků i na levé části. Termín jsme museli přizpůsobit silničářům, kteří budou realizovat naplánovanou opravu komunikace od 25. září.

V letním období jsme provedli zbourání domu č. 38 - Struhařovo, aby došlo k lepší průjezdnosti křižovatkou v části Salajňa.

Prázdninový čas jsme využili na úpravy prostor v místní mateřské škole, kde jsme opravou v přízemí získali další třídu a rozšířili kapacitu školky pro dalších 28 dětí na celkový počet 84.

V Popově byl opraven starý chodník od řeky směrem k obchodu a v současné době se provádí drobné úpravy na dětském hřišti a také na vyletišti.

Průběžně se pokračuje v opravě místních komunikací. Doposud se provedly v části Žirce, Titěž, Dolní konec k Záříci.

Zaměstnanci obce začínají s prací na prodloužení veřejného osvětlení v horní části Kochavecké o cca. 300m, provádějí další opravy a údržbu obecního majetku.

Přejí vám pěkné prožití podzimního období.

Ing. Václav Strnad

UPOZORNĚNÍ

Poplatek za odpady má být uhrazen vždy nejpozději do 30. 6. každého roku dle vyhlášky obce. Žádáme občany, kteří požádali o úlevu např. z důvodu úhrady v jiné obci, či městě, aby doložili dané potvrzení. V opačném případě, musí občan poplatek uhradit v obci, kde má trvalé bydliště

Žádáme občany, aby do kontejneru na textil (vedle kulturního domu) ukládali pouze takové ošacení a obuv, které poslouží k dalšímu použití pro sociálně slabší občany. Stále častěji se v kontejneru objevují věci poškozené a znečištěné, které se musí vyřadit.

